
Az alapszabály módosítására tett javaslatok  

az MTSZEDE 2026. május 15-i közgyűlésén  

 

1. Pártoló tagság létrehozása, ennek megfelelően az alapszabály - az 

Egyesület tagságára vonatkozó - pontjainak módosítása 

a.) Pártoló tagság létrehozása 

b.) Ehhez kapcsolódóan az alapszabály IV.1., V.1.,2.,3.,4., VI.1., VII.3., VIII.1.,2., 

IX.1.,2., pontjainak módosítása, szétválasztva a rendes és a pártoló 

tagokra vonatkozó rendelkezéseket: 

 
IV.1. pont 

Az egyesület rendes tagjai vagyoni hozzájárulásként tagdíjat fizetnek, amelyet a megalakuláskor a nyilvántartásba 

vételt elrendelő végzés jogerőre emelkedésétől számított 8 napon belül, ezt követően legkésőbb minden év december 31. 

napjáig kell egy összegben, az egyesület házipénztárába vagy az egyesület bankszámlájára történő átutalás útján 

megfizetni. 

 

Az egyesület megalakulását követően újonnan belépő rendes tag a tagsági jogviszonya keletkezésének évében a 

tagdíj egész évre szóló összegét a tagsági jogviszony létesítésétől számított 8 napon belül, ezt követően legkésőbb 

minden év december 31. napjáig köteles az egyesület házipénztárába vagy az egyesület bankszámlájára történő 

átutalás útján teljesíteni.” 

 

V. pont 

1. Az Egyesület tagjai lehetnek: 
 

Rendes tagok, 

Pártoló tagok. 

 

2. Tisztség viselésére bármelyik rendes tag megválasztható. 
 

3. Az egyesület rendes tagja lehet az a természetes személy, jogi személy, jogi személyiséggel nem rendelkező 
szervezet, aki az egyesület célkitűzésével egyetért, továbbá az alapszabályban foglalt rendelkezéseket elfogadja. 

 

4. Az Egyesület a Ptk. 3:65. § (2) bekezdése alapján, figyelemmel az Ectv. 4. § (5) 
bekezdésére, különleges jogállású tagságot határoz meg pártoló tag elnevezéssel. 
Pártoló tag olyan természetes személy, jogi személy, jogi személyiséggel nem 
rendelkező szervezet, aki vagy amely az Egyesület tevékenységében csak vagyoni 
hozzájárulással vesz részt.  

 

A nem természetes személyek egyszerű nyilatkozattal (mely a vagyoni hozzájárulás 

mértékét is tartalmazza) vagy szerződés kötésével válnak pártoló taggá. A szerződés 

tartalmazza a vagyoni hozzájárulás mértékét és módját, valamint ennek ellentételeit. A 

pártoló tag, illetve képviselője részt vehet az Egyesület testületi ülésein, azonban az 

Egyesület vezető tisztségviselőjévé nem választható.” 

 

 



 VI.1. pont 

Az egyesületi tagság az alapításkor az egyesület nyilvántartásba vételével keletkezik. A rendes és pártoló 

tag belépése belépési nyilatkozat útján történik. Pártoló tagság esetén a nem 

természetes személyek egyszerű nyilatkozattal (mely a vagyoni hozzájárulás mértékét 

is tartalmazza) vagy szerződés kötésével válnak pártoló taggá. 

 VII.3. pont 

A megszűnési esetek és a kizárási eljárási szabályok mind a rendes tag, mind pedig a 
pártoló tag vonatkozásában alkalmazandók.” 

 

 VIII. pont 

1.    Az egyesület rendes tagja jogosult: 
a./ az egyesület tevékenységében részt venni 
b./ az egyesület szolgáltatásait igénybe venni 
c./ a közgyűlésen részt venni, szavazati jogát gyakorolni, a közgyűlés rendjének megfelelően felszólalni, 
kérdéseket feltenni, javaslatokat és észrevételeket tenni 
d./ az egyesület irataiba betekinteni 
e./ arra, hogy az egyesület tisztségviselőjévé válasszák, amennyiben vele szemben jogszabályban meghatározott 
kizáró ok nem áll fenn. 
 
2.  Az egyesület pártoló tagja jogosult: 
a./ az egyesület tevékenységében csak is vagyoni hozzájárulásával részt venni 
b./ az egyesület szolgáltatásait igénybe venni, akként, hogy a pártoló tag kizárólag a 
szakdolgozó tagoknak szóló, honlapon szereplő információkat, valamint a Medicina 
Thoracalis online és nyomtatott formáját jogosult elérni, megismerni, ugyanakkor a 
pártoló tagot nem illeti meg a kedvezményes kongresszusi részvétel joga 
c./ a közgyűlésen tanácskozási joggal részt venni, a közgyűlés rendjének megfelelően 
javaslatokat és észrevételeket tenni, azonban a pártoló tagot nem illeti meg a szavazás, 
a választás és választhatóság joga. 
 

A rendes tag a közgyűlésen a szavazati jogát meghatalmazott képviselője útján is gyakorolhatja. A képviselő 
részére adott meghatalmazást teljes bizonyító erejű magánokirati formában írásba kell foglalni és azt a 
közgyűlés levezető elnökének a közgyűlés kezdetén átadni. 
         
 A közgyűlésen valamennyi szavazásra jogosult rendes tag egyenlő szavazattal rendelkezik.” 

 

IX.pont 

1. Az egyesület rendes tagja: 
  

 a./ Nem veszélyeztetheti az egyesület céljának megvalósítását és az egyesület tevékenységét. 
 b./Köteles a tagdíjat annak esedékességéig megfizetni. 
 c./ Köteles az egyesület alapszabályának, a döntéshozó szervek határozatainak reá vonatkozó előírásait, 

rendelkezéseit betartani. 
 d./ Köteles a lakcímét annak megváltozását követő 8 napon belül az elnökséghez bejelenteni. 
 

2. Az egyesület pártoló tagja: 
  
 a./ Nem veszélyeztetheti az egyesület céljának megvalósítását és az egyesület 

tevékenységét. 



 b./ Köteles az egyesület alapszabályának, a döntéshozó szervek határozatainak reá 
vonatkozó előírásait, rendelkezéseit betartani. 

 c./ Köteles a vagyoni hozzájárulást teljesíteni.” 
 

 

2. Elnökségi ülések online formában történő megtartásának lehetősége, 

ennek megfelelően az alapszabály - az Elnökség üléseire vonatkozó - 

pontjának módosítása 

X.18. pont 

Az elnökség ülései online formában, elektronikus hírközlő eszköz igénybevételével is 
megtarthatóak, amennyiben az elnökség tagjainak azonosítása, valamint az elnökség 
tagjai közötti kölcsönös és korlátozásmentes kommunikáció egyaránt biztosított. 
 
Az elektronikus hírközlési eszköz igénybevételével megtartott elnökségi ülések a online 
programhoz való csatlakozással valósulnak meg. Ezen ülés meghívottjai számára az 
egyesület elnöke online formában meghívást küld az online programhoz való 
csatlakozásra. Online formában megtartott ülés esetén az elnök felolvassa az online 
felületen megjelent tagok nevét, ezáltal biztosítva a személyazonosság ellenőrzését. 
 
Az elnökségi ülésre szóló meghívó tartalmazza az egyesület nevét, székhelyét, az elnökségi ülés helyét, vagy 

annak online formáját, idejét és a javasolt napirendi pontokat. A napirendi pontokat a meghívóban 

legalább olyan részletezettséggel kell rögzíteni, hogy az elnökségi tagok álláspontjukat kialakíthassák.” 

 

3. Az alapszabályban rögzített egyik elnökségi tag lemondása és helyére új 

elnökségi tag választása 
 

Az alapszabályban szereplő Varga Katalin elnökségi tag lemondása és helyére új 

elnökségi tag megválasztása 

  

 

 


